

## 宁波舟山港开通 首条外贸滚装航线



1月2日，宁波舟山港梅山港区梅西滚装码头，一辆辆崭新的国产汽车井然有序地驶入“天堂精英”滚装船中。之后，该船将装载这批2300辆吉利汽车出口至“21世纪海上丝绸之路”的沿线国家——马来西亚，标志着宁波舟山港新年伊始就迎来首条外贸滚装航线。

承担首批吉利宝腾汽车滚装出口业务的梅山港区梅西滚装码头，位于宁波“一带一路”建设综合试验区。该码头依托宁波舟山港的整体实力和服务品牌优势，抢抓“海上丝绸之路”沿线贸易发展的新商机，已多次完成沙特、埃及、古巴、马来西亚等地外贸滚装汽车出口业务和非洲多国的渔船整船出口业务，服务于国内出口制造企业，大通道作用日益明显。

此次，借助宝腾汽车在吉利中国宁波春晓制造厂生产就近出口的地理优势，宁波舟山港加强与吉利集团的合作，促成了此次外贸滚装出运业务，并有望实现外贸滚装业务常态化。

记者 王心怡 通讯员 洪宇翔 杨江琦

## 我市首个“警保联动” 车驾管社会服务站上线

1月2日，由宁波市公安局交通警察局与宁波人保共建的首家“警保联动”车驾管社会服务站在北仑正式投入使用。市民叶先生十分钟不到就领取到了免检机动车检验合格标志。车驾管社会服务站实现了车险业务受理和车驾管业务受理的有机融合，为周边群众提供便捷的“一站式”服务，有效避免群众“两头跑”的麻烦，真正实现了“让群众少跑腿，让数据多跑路”。

记者了解到，目前，宁波人保在全大市设立了15家车驾管服务站和1辆车驾管流动服务车，服务区域涵盖宁波市区和各县（市）区。我市市民可在宁波人保财险部分营业厅办理免检机动车申领检验合格标志、机动车所有人联系方式变更备案、补换领号牌、违法自助处理等多项业务。

车驾管社会服务站只是宁波人保“警保联动”系列服务中的一项。早在2018年4月，宁波人保财险启动“警保联动”行车路上有人保服务项目，成为市行业内首家创新开展道路巡查服务的保险公司。该服务模式面向所有车主，打破行业间隔，主动“逢事故必停”，在征得客户同意情况下，人保“心服务员”会向人保客户提供协助报警、协助报案、自行协商见证、调解、故障排查、协助施救、后续索赔指引和换胎充电等各项增值服务；向非人保客户提供现场协助、后续索赔指引、自行协商见证等义务服务。截至目前，共计派出保险查勘员736人次，累计处理路面事故1035件。

记者 徐文燕 通讯员 张梦娜



# 时隔10年,电视大升级! 宁波华数推出4K智家超高清机顶盒



在开明街4号的华数营业厅中，陈阿姨正体验着华数新升级的4K智家盒子，高清的画质、流畅的操作和更丰富的功能令她不乐意再放下遥控器。

何为4K？4K是一种分辨率更高的超高清显示规格，总像素高达829万，是全高清像素的4倍，画质的清晰度变化肉眼可见。2019年1月2日，宁波华数正式推出搭载全新TVOS智能系统的4K智家超高清机顶盒，这是自2008年推出高清机顶盒后时隔10年的大升级。

除了更超清，4K盒子在内容和服务上也有所升级，办理4K机顶盒后，市民不仅可以收看央视特别推出的4K超高清频道和华数4K频道，更可以点播收看华数刚升级的互动豪华点播平台——影视剧、纪录片应有尽有，足不出户就能看大片。接下来，华数还将推出4K智家机顶盒独有的亲情通话、语音遥控等智能功能，为市民带去更新鲜的体验。

从黑白到彩色，从标清到高清、再到超高清，电视在不断更新换代。有了4K的机顶盒，电视机是不是也要换成4K的？记者了解到，普通电视配上4K机顶盒，清晰度也会有明显的增加，如果配上4K电视机，画质的呈现将更加完美。而近两年来市场上46寸以上的电视大多数已经是4K电视机了。

除了“硬件”，在互动电视服务这一“软件”上，华数也进行了全新升级。2018年12月25日起上线的华数高清云电视V4.1版本，

考虑到了各个年龄层、不同群体的需求，同时结合时下的热点，在原有的电影、电视、少儿等栏目的基础上新推出了“爱学习”“爱爸妈”“健身”“爱宠”等栏目，内容更丰富、功能更强大。

在“爱爸妈”板块中，“陈阿姨们”不但可以点播观看京剧、越剧、黄梅戏等海量的戏曲内容，还可以观看最新的广场舞视频。去年，华数还举办了广场舞比赛，号召中老年人来跳舞，并录制了比赛视频在电视上播放，为大家提供更多、更亲切的内容。

不仅如此，华数互动点播的其他新栏目也令人心动不已，吸引了大量年轻人的目光。新升级的“爱学习”栏目，为学龄前至成人不同阶段的用户提供专属课程方案，名师授课，从年级、科目分类，更符合用户习惯；“健身”栏目，包含美体瑜伽、塑型瘦身、力量增肌等课程，还能实时计算运动消耗的卡路里，深受年轻健身爱好者的青睐；“爱宠”栏目不仅提供全面的宠物饲养知识，还特别开设了专门给宠物观看的节目……除此之外，华数互动点播服务还引入了芒果TV、酷喵、乐视三大影视APP的精彩内容，设置电视院线等专区，大量芒果TV网络端的VIP节目、海量的最新院线电影都可以在这些专区上点播收看。

在4K疯狂普及的当下，华数4K智家超高清机顶盒有着如此多的精彩内容，你怎能不体验一把？

记者 朱一诺